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Întâlnirea ministrului justiției, prof.univ.dr. Tudorel TOADER, cu doamna Vĕra JOUROVÁ, comisar european pentru justiție,
protecția consumatorului și egalitate de gen
În contextul participării delegației Ministerului Justiției din România la reuniunea informală a Consiliului Justiție și Afaceri Interne (JAI), 12-13 iulie 2018, Innsbruck, Austria,
ministrul justiției, prof.univ.dr. Tudorel TOADER a avut în data de 13 iulie 2018, o întâlnire de lucru cu doamna Vĕra JOUROVÁ, comisar european pentru justiție, protecția
consumatorului și egalitate de gen, Comisia Europeană.

 Subiectele abordate în cadrul întâlnirii au vizat aspecte referitoare la evoluțiile în domeniul justiției din România, cu referire la ultima misiune de evaluare în cadrul Mecanismului de
Cooperare și Verificare (MCV), care a avut loc în perioada 25-27 iunie 2018.

 În acest context, ministrul justiției a salutat buna cooperare dintre autoritățile române și Comisia Europeană în cadrul MCV și a reiterat aspirațiile României legate de finalizarea MCV
prin îndeplinirea recomandărilor din raportul Comisiei Europene din ianuarie 2017.

Cei doi oficiali au discutat totodată pe marginea stadiului modificărilor legilor justiției, Codului penal și Codului de procedură penală. Ministrul Justiției a arătat faptul că legile justiției
au fost supuse de mai multe ori controlului de constituționalitate, au fost puse în acord de către Parlament, cu deciziile Curții Constituționale și de asemenea, au fost soluționate cererile
de reexaminare formulate de Președintele României. În ceea ce privește Codul penal și Codul de procedură penală, acestea fac, în acest moment, obiectul controlului de
constituționalitate, așteptându-se deciziile Curții Constituționale. În același timp, ministrul justiției a arătat că a fost sesizată Comisia de la Veneția, care urmează a emite opinii față de
proiectele de lege discutate.

Întâlnirea a reprezentat un bun prilej pentru a realiza o introducere cu privire la măsurile de pregătire în domeniul justiției, în vederea preluării Președinției Consiliului Uniunii
Europene, în prima jumătate a anului 2019. Pe marginea acestui subiect vor avea loc discuții detaliate în cadrul unei întâlniri bilaterale viitoare.

Întrevederea din data de 13 iulie 2018 a constituit o oportunitate deosebită de consolidare a dialogului cu oficialii din cadrul Comisiei Europene și de exprimare a nevoii de continuare
a acestui dialog de către ambele părți.


